

2016/06/11 周六生命交流會：照著耶穌

周牧師分享：

- 講到家庭祭壇的重要性。
- 屬靈教育主要是靠家裡，培養親近神的習慣。
- 不要忽略孩子，要珍惜寶貴夫妻的關係，在主的愛中增長。
- 恒心為孩子禱告。
- 要花時間和孩子在一起，孩子需要父母的教養和榜樣。
- 選擇教會，很重要，並且對家庭影響很大。
- 信仰的正確與否，是與聖經的聯結息息相關的。若倚靠讀／聽他人對聖經的詮釋，路不容易走對。
- 歌羅西書主要是講「有主夠了」。
- 歌羅西書加上以弗所書，則是講神所有的計劃都在耶穌基督裏，同歸於一。
- 內在生活，就是讓這位全有、全足、全豐在我們的裏面，讓祂的豐富在我們的人生當中一點一個點地表達出來。所有問題的答案都在耶穌基督裏。
- 歌羅西書2:8-9，指出不要受其他理論、運動、學說影響。理學是哲學，虛空妄語是指人的話。要小心，若「不照著基督，乃照人間的遺傳和世上的小學就把你們擄去。」照著基督，是十分重要的；不照著基督，就是不照著神的旨意，而被擄去，就是信仰不照著基督，沒有焦點。
- 要小心所有的運動，免得被擄去。
- 基督又名義者，也就是只有祂是對的，在祂以外都是錯的。
- 如何知道信仰的對與錯？就是審查是否照著耶穌基督？是否引到耶穌基督的跟前？是否更得著耶穌基督？是否更效法祂的模樣？是否與主聯合？
- 天然人喜歡看得見的，人數多的，但神注重的是耶穌基督。
- 約翰福音3：16的道理十分深奧：神愛世人到甚至把耶穌基督賜給我們，而神本性一切的豐盛都在耶穌基督裏。我們必須與主聯結，來得

到神本性一切的豐盛，是有形有體地居住在耶穌基督裏的。

- 讀歌羅西書這卷書時，要把焦點放在耶穌基督的身上（西1:15-16）。在耶穌基督以外的追求，都是捕風捉影。
- 焦點十分重要：一定要捉住主，一定是耶穌基督，要得著的就是耶穌基督。

賴牧師：

- 總結周牧師所講歌羅西書2:8 - 9的重點：照著耶穌基督不會錯，凡不照著耶穌基督永遠錯。
- 分享路加福音14:26——先談門徒與信徒的差別，以及二種愛。
- 分享二個見證來闡述經文。二個見證都是有關順服主與照顧父母之間的掙扎。很美且深刻的見證，深入觸摸人心。結論是：順服，必蒙福。
- 又分享另一個服事的美好見證。信息是：服事主的人，有時要按著主的帶領，收起腳，關起外面的門，回到安靜的內室——這是很重要，且太有恩典。如此一來，在內室中，可以得到許多光照，找出小狐狸，醒察自己，錯誤得改正，試探得光照，服事時傷痛得醫治。
- 順服，就蒙福，得恩膏。
- 在最不容易的情況之下順服，才叫順服。
- 約壹2:27下，指出要按恩膏的教訓住在主裏。一次次順服恩膏的教訓，恩膏的教訓就會帶領我們更深地住在祂裏面。
- 詩歌 住在主裏 v1 & v5